

# Miu's Family Prayer Letter -2024.10

親愛的同行者：

主內平安，不經不覺，我們來到馬達加斯加鄒省服侍已經過了兩年，上帝開我們的眼界，我們看多了這工場的服侍需要，也逐漸參與更多的工作。

新學年開始，我們鄒省工場の幸福家庭服務中心一如以往舉行不同的語文班，這些語文班都是為著幫助馬國人的學習需要，包括英文班、廣東話班及普通話班。英文班方面，我們現時運用 Bible league 的教材，一方面教英文，一方面用英文看聖經，讓他們認識福音信仰。另外，過去兩個月不時都會有人登門造訪查詢語文班，由於我們是華人，詢問學習中文的人尤多，由兒童至成人都有。曾經有位資深宣教士分享：「馬島人多學一種語言，比擁有多一個大學學位更有價值」，我們在這段日子也深深體會到這句話的實在，特別是在資源缺乏的貧窮國家，能夠學習多一個語言，就能夠多一個工作機會，甚至是能夠出國發展。泳兒個別為一些曾學過中文的學生補習，最高峰時星期一至日均有學生，嘉暉形容她在馬島成了「補習天后」了！求主保守我們的服侍，祝福這資源缺乏的地方。



廣東話班



青年中文補習



兒童英語補習



大學生英文班



普通話活動

另一方面，我們希望繼續跟進過去短宣活動的福音對象，當中包括青年領袖小組及青年查經組。為了讓青年領袖小組有多些實習的機會，嘉暉及一位短宣隊員與這領袖組的成員計劃在聖誕節前夕舉行一次嘉年華活動，主題是「分享愛」。青年人嘗試更多的自行計劃活動內容，包括評估服侍對象需要，設計活動內容，亦有話劇創作等，過程總會經歷跌跌碰碰，但小組氣氛也慢慢凝聚起來。至於青年查經組，每次大約 4 至 6 人參與，人數雖然不多，但人少就能夠更深入地分享他們對聖經的理解，對生命及信仰有更多思考。求主保守我們青年人的服侍，祝福他們的生命成長。



青年領袖小組



話劇創作



青年查經組

除此之外，家裡也有另外三個服侍對象，就是我們三位「宣子」，大兒子恩厚升讀中學，小兒子可宣升讀小學，新一年的學習比我們想像中吃力。首先他們上課的時間不同，接送的次數增多了。另外，二仔及三仔每天的功課都要求有家長一同伴讀法語，同為初學法語者的我們，每天都要跟孩子一起查法語字典，以致發音能夠準確，兼顧上都感到有壓力。同時間，我們考慮到他們學習中文的重要性，在家會教他們中文，三子亦參與了香港差傳事工聯會提供給宣教士子女的網上中文班，他們時間表中也多了學中文這一環。或許我們都受到香港「怪獸家長」的文化影響，對三子的學習都有著相當級數的要求，然而，深信神帶領我們整個家庭宣教，也會給予我們足夠的恩典面對。



新學年開始



「苦爸」教中文

執筆之際，我們這兩個星期正舉行兒童及青少年的學季假期活動，面對眼前的忙碌，聖經中一句說話很鼓勵我們，「我靠著那加給我力量的，凡事都能作」（腓立比書四 13），懇請您們繼為我們代禱：

1. 為語文班的服侍祈禱，求主賜予我們有教導的恩賜，透過不同的教學法，讓學生們學懂語言，又透過語言的教學，讓我們能向學生分享信仰及愛。
2. 為我們的青年工作祈禱，青年領袖小組將籌辦嘉年華會，讓他們在過程中學習到如何與人相處及溝通，亦建立他們的自信。又讓我們透過青年查經組的服侍，讓馬島青年人認識信仰。
3. 為兩個星期的學季假期活動祈禱，包括兒童音樂活動及青少年桌遊同樂日，求主保守這些外展服侍，能夠接觸到新朋友。
4. 為三子的學習成長祈禱，讓他們在異文化的學習當中，能夠有信心及勇氣面對困難，又為我們作父母的，有耐性教導他們。
5. 本年底 12 月 23-30 日，香港宣道差會將於泰國舉行 together we thrive 青年宣教大會，泳兒會與鄒省教會一位青年姊妹到泰國參與聚會及服侍，求主保守她們的行程準備工作，包括簽證、機票住宿、保險安排等，亦求主祝福這聚會，栽培青年人參與宣教的心志。

蒙主奇妙厚恩的  
嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣  
2024 年 10 月



參觀到馬島服侍的  
醫療船-MERCY SHIP